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GİRESUN ÜNİVERSİTESİ EĞİTİM FAKÜLTESİ  

AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ BULGULARI 

 

Giresun Üniversitesi Eğitim Fakültesi 2020 yılı akademik personel memnuniyet 

anketi verileri ile yapılan analizlere ilişkin bulgular: 

Ankete katılanların %40’ı kadın, %60’ı erkektir. Ankete katılanların %13,3’ü 1-3 

yıl arası, %26,7’si 4-6 yıl arası, %26,7’si 7-9 yıl arası, %33,3’ü 10 yıldan fazla deneyime 

sahiptir. 

Anket maddelerine verilen yanıtlar: 

 𝑿̅ S 

5. Kurumumuzda, karar alma süreçlerinde görüşlerim dikkate 

alınmaktadır.  3,000 0,926 

6. Kurumumuzda üst yönetimin uygulamaları, süreçlere katılmamı 

teşvik etmektedir.  3,067 1,163 

7. Kurumumuzda çalışma arkadaşlarım, bilgi paylaşımına ve 

işbirliğine açıktır.  3,400 0,986 

8. Kurumumuzda yöneticiler, bilgi paylaşımına ve işbirliğine açıktır.  3,467 0,990 

9. Kurumumuzdaki çalışmalar işbirliği içerisinde bir takım çalışması 

olarak yürütülür.  2,867 1,125 

10. Kurumumuzdaki akademik birimler birbirleriyle uyum içerisinde 

çalışmaktadır.  3,133 1,187 

11. Kurumumuzdaki idari birimler birbirleriyle uyum içerisinde 

çalışmaktadır.  3,333 0,724 

12. Kurumumuzdaki akademik ve idari birimler birbirleriyle uyum 

içerisinde çalışmaktadır.  3,400 0,910 

13.Kurumumuzda bilgiler, ilgili birimlere zamanında iletilmektedir.  3,800 0,775 

14.Kurumumuzda bilgiler, ilgili kişilere zamanında iletilmektedir.  3,800 0,676 

15.Kurumumuzda karar alma sürecinde tarafıma ön bilgilendirme 

yapılmaktadır.  3,200 0,941 

16.Kurumumuzda alınan kararlar tarafıma süreç sonunda 

iletilmektedir.  3,733 0,799 

17. Birimimizdeki uygulamalar sürekli öğrenmemi teşvik edicidir.  2,867 0,915 
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 𝑿̅ S 

18.Çalışma arkadaşlarımın birbirleriyle bilgi, yetenek ve 

tecrübelerini paylaşmalarına imkân verilir.  3,467 0,915 

19.Kurumumuzda kendimi geliştirmeme imkân veren uygulamalar 

yapılmaktadır.  2,933 0,961 

20.Kurumumuzdaki iletişim kanalları yatay (eşitler arasında) olarak 

işlemektedir.  3,333 0,816 

21.Kurumumuzdaki iletişim kanalları dikey (ast-üst arasında) olarak 

işlemektedir.  3,333 0,617 

22.Kurumumuzda çalışanlar arasındaki iletişim kişilerin görev 

tanımları çerçevesinde işler.  3,200 0,676 

23.Kurumumuzda yöneticiler ile rahatlıkla iletişim kurabilmekteyim.  3,800 0,862 

24.Kurum içi iletişim, kurumuma bağlılığımı desteklemektedir.  3,200 1,082 

25.Kurumumuzda hizmetlerin sunumunda ve karar alma 

süreçlerinde ilgili paydaşlar sürece dâhil edilmektedir.  3,267 0,799 

26.Kurumumuz, çalışmalarını ilgili paydaşlarla etkili bir şekilde 

yürütmektedir.  3,467 0,640 

27.Kurumumuz, paydaşlara çalışmalar ve stratejik hedeflere ilişkin 

bilgilendirme yapmaktadır.  3,533 0,743 

28.Kurumumuz, yeni fikirler ve farklı görüşleri dikkate alır.  3,333 0,900 

29.Kurumumuz, teknolojik gelişimlere ayak uydurmaktadır.  2,800 1,320 

30.Kurumumuz, içinde bulunduğu çevrede meydana gelen 

toplumsal, ekonomik, sosyolojik vb. gelişmeleri dikkate alır.  3,133 0,915 

31.Kurumumuzdaki bazı uygulamalar değişimi engellemektedir.  3,200 1,207 

32.Kurumumuzdaki üst yönetim, stratejik planın hazırlanması, 

uygulanması ve izlenmesi süreçlerini sahiplenmiştir.  3,733 0,594 

33.Kurumumuzdaki rutin işleyişte stratejik plana ilişkin hedefler göz 

önünde bulundurulmaktadır.  3,333 0,816 

34.Kurumumuzdaki stratejik plana yönelik sorumluluklarımın 

farkındayım.  3,733 0,799 

35.Kurumumuzdaki ödül sistemi etkin bir şekilde uygulanmaktadır.  2,333 1,047 

36.Kurumumuzdaki ceza sistemi etkin bir şekilde uygulanmaktadır.  3,000 1,414 

37.Kurumumuzda ödüllendirilecek çalışanların seçiminde adil 

davranılır.  2,733 1,100 
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 𝑿̅ S 

38.Kurumumuzda motivasyonumu arttırmaya yönelik etkinlikler 

yapılmaktadır.  2,533 0,990 

 

Tabloda sunulan ortalamalar incelendiğinde akademisyenlerin maddelerde yer 

alan durumlardan çoğunlukla orta düzeyde (3) memnun oldukları görülmektedir. 

Öğrencilerin en çok memnun oldukları durumun “Kurumumuzdaki idari bilgiler ilgili 

kişilerle paylaşılmaktadır.” olduğu, en az memnun oldukları durumun ise 

“Kurumumuzdaki ödül sistemi etkin bir şekilde uygulanmaktadır.” olduğu 

görülmektedir. 

Ankette yer alan sorulara ilişkin grafikler: 
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